

5 Μαΐου 2016

Οι βουλευτές μηχανικοί που τυχόν ψηφίσουν το ασφαλιστικό θα έχουν ονοματεπώνυμο – το ΤΕΕ καλεί σε κινητοποιήσεις

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας καλεί όλους τους μηχανικούς να συμμετέχουν στην Γενική Απεργία ενάντια στο νομοσχέδιο για το Ασφαλιστικό που προκήρυξε ήδη η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ για την Παρασκευή 6 Μαΐου και το Σάββατο 7 Μαΐου, δηλαδή τις ημέρες της συζήτησης και της ψήφισης του νομοσχεδίου στη Βουλή.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ Γιώργος Στασινός δήλωσε: «το νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό είναι πλέον γνωστό σε όλους ότι είναι στην πραγματικότητα ένα δημοσιονομικό και φορολογικό νομοσχέδιο. Αποδείξαμε με **αναλογιστική μελέτη** ότι η κυβερνητική πρόταση για το Ασφαλιστικό, **μειώνει κατά 25% το χρόνο ζωής του Ταμείου των μηχανικών**, του ΤΣΜΕΔΕ. Το Ταμείο των Μηχανικών είναι ακόμη και σήμερα **ισχυρό και βιώσιμο και έτσι πρέπει να παραμείνει**. Η κυβερνητική πρόταση για το νέο Ασφαλιστικό είναι **λανθασμένη επιστημονικά, άδικη κοινωνικά και αναποτελεσματική οικονομικά**. Η μόνη αποδεκτή για την κοινωνία, για τους επιστήμονες, για τους ελεύθερους επαγγελματίες, για τους μηχανικούς προοπτική είναι η **απόσυρσή του**. Τυχόν υπερψήφιση του ασφαλιστικού από τη Βουλή, χωρίς την κοινωνική συναίνεση, είναι **έγκλημα απέναντι στις σημερινές και ερχόμενες γενιές**. Καλούμε τους συναδέλφους μηχανικούς βουλευτές να αντιληφθούν έστω και την ύστατη στιγμή ότι οι αποφάσεις τους καθορίζουν το μέλλον όλου του κλάδου. Θυμίζουμε σε όλους ότι **τυχόν υπερψήφιση θα έχει ονοματεπώνυμο: αυτό του καθενός και της καθεμιάς που συναίνεσε στην καταστροφή μας**. Καλούμε όλους τους μηχανικούς σε αγώνα τις επόμενες ημέρες, για να καταλάβει έμπρακτα η Κυβέρνηση και η Βουλή ότι αυτό το νομοσχέδιο δεν έχει τη συναίνεση της κοινωνίας».

Τις επόμενες ημέρες, τις ημέρες συζήτησης και ψήφισης στη Βουλή του νομοσχεδίου αυτού, το ΤΕΕ καλεί όλους τους Διπλωματούχους Μηχανικούς και όλο τον τεχνικό κόσμο της χώρας **να απεργήσουν και να απέχουν από τις εργασίες τους**, να **συμμετέχουν μαζικά και δυναμικά σε όλες τις κινητοποιήσεις** των κοινωνικών και συνδικαλιστικών φορέων σε κάθε πόλη της χώρας.

Οι μηχανικοί της χώρας συνεχίζουν την **Απεργία – Αποχή** τους από την συμμετοχή σε **Τεχνικά Συμβούλια Έργων και Μελετών** καθώς και από το σύνολο των **Επιτροπών με τεχνικό αντικείμενο** (π.χ. **Επιτροπές Δημοπρασιών Έργων και Μελετών**, **Επιτροπές Αρχιτεκτονικού Ελέγχου**, **Αυθαιρέτων κλπ.**),

Το ΤΕΕ καλεί τον κάθε συνάδελφο μηχανικό να βροντοφωνάξει **«όχι στο νόμο που μας πετάει στο δρόμο»**. Αυτός ο αγώνας είναι πλέον **αγώνας επιβίωσης**.